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設置例と別売品のご案内

スタンドのカバーを外す 

ハンドルを外す 

ネジを外す 
ネジを外す 

■壁掛け金具ユニットの取り付け
取り付けの前に、液晶カラーテレビの電源を切り、電源プラグをコンセントから抜いてください。

セロハンテープなど

垂直基準線

形状のネジ孔
エンピツなどで背面の壁に
印をつけます。

テレビ画面中心位置
液晶カラーテレビ設置の
高さの目安にします。

垂直基準線

垂直基準線と糸が重
なるようにして水平・
垂直をあわせます。

1で使用したおもり
を付けた糸を使って、
垂直の確認をします。

4mm以上

壁

※本機に適合する壁掛け金具をお求めください（機種名：AN-110AG1）。
別売の壁掛け金具をご使用になると、液晶テレビを壁に取り付けてご覧いただけます。くわしくは、
別売品の取扱説明書をご覧ください。

■壁用金具の取り付け

別売品の壁掛け金具で、本機を壁に取り付ける

液晶テレビ 壁掛け金具 中心位置

LC-22AA5 AN-110AG1 約80mm

1 壁用金具を設置する場所を決める
糸におもりを吊したものを使って、壁用金具の垂
直をあわせます。
2箇所のネジ孔の位置に、エンピツ等で印をつけ
ます。

1 液晶カラーテレビに付属のスタンドとハンドルを外す

2 ネジを仮止めする
いったん壁用金具を壁から離し、壁につけたネジ
孔のマーク位置にネジ（2本）を仮止めします。こ
のとき、ネジ頭は、壁用金具が掛けられるよう壁
から4mm以上浮いた状態にします。取り付けた
ネジに壁用金具を掛け、左右に傾いていないか確
認後、しっかりとネジを締めます。残りのネジ孔に
も市販のネジ（5～9本）を使って止めます。
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刻印 A

2 壁掛け金具ユニットを液晶カラーテレビに取り付ける
テーブルスタンドを外した部分に、壁掛け金具ユニットを取り付けます。
このとき支点金具は閉じた状態で取り付けてください。

孔

■液晶カラーテレビを壁に取り付ける

壁から液晶テレビ前面までの距離 約112 mm

1 液晶カラーテレビに取り付けた壁掛け

金具ユニットを、壁用金具に取り付ける

「壁用金具の取り付け」で取り付けた壁用金具の
フック部分に壁掛け金具ユニットの角孔（ ）を
引っかけます。

2 壁掛け金具ユニットと壁用金具をネジ

で固定する
（必ず実施してください）

下側から、ネジ（長さ6mm）2本で固定します。

• 上記手順1と2は必ず実施してください。手順1のみでの設置は液晶カラーテレビの落
下のおそれがあり、大変危険です。ご注意

設
置
例
と
別
売
品
の
ご
案
内
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設置例と別売品のご案内（つづき）

くわしくは、別売品に付属の取扱説明書をご覧ください。

別売品のフロアースタンドに本機を取り付ける

本機に適合するフロアースタンドをお求めください。

機種名：AN-110FS1

床から液晶カラーテレビ上面までの高さ

高さ位置 スタンド最短時 スタンド最長時

セット上面 989 mm 1,199 mm

ハンドル上面 994 mm 1,204 mm

•液晶カラーテレビ本体裏面の金具に手を触れないようにしてください。角度調整時に金具が動きますので、
手をはさむおそれがあり、けがの原因となります。ご注意

■角度調整をする場合

角度範囲 0～20°

見たい角度にあわせる場合、図のよう

に液晶カラーテレビを両手で持って、

角度調整を行う

  

正面 

（セット上面） 

裏面 

（ハンドル上面） 

①付属のスタンドを外し、フロアースタンドを
本体に取り付ける

②見やすい高さにフロアースタンドを調整する
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